

МАЯКОВЦЫ В ГОСТЯХ У ЖУРНАЛИСТОВ

Вчера днем у журналистов республики был праздник — в наш клуб пришли дорогие гости, артисты Московского академического театра имени Вл. Маяковского: народный артист СССР Л. Свердлин, народные артисты РСФСР Т. Карпова и В. Орлова, народные артисты РСФСР В. Дудин (директор театра), В. Любимов, Е. Самойлов и Б. Толмазов, заслуженные артисты РСФСР Е. Козырева, А. Москалева, К. Пугачева, Н. Тер-Осипян и А. Лукьянов, заслуженная артистка КБАССР Г. Григорьева, артисты Г. Анисимова, Л. Овчинникова, С. Макарова, А. Лазарев, Э. Марцевич, И. Охлупин, И. Шувалов, артист оркестра В. Голубев.

Состоялась живая, дружеская беседа об искусстве, которую открыла зам. редактора газеты «Советтик Кыргызстан» А. Ботоханова. Перед работ-

никами печати республики выступили с рассказом о ролях, о спектаклях, о родном театре, о первых впечатлениях от нашей республики В. Дудин, Е. Козырева, Б. Толмазов, Л. Овчинникова, Л. Свердлин, Е. Самойлов, Э. Марцевич и И. Шувалов.

Затем был дан маленький, но превосходный концерт. Читал, пел и танцевал один из самых популярных артистов советского кино Лев Свердлин (он снимался в 35 фильмах и сейчас снимается в роли Семена Михайловича Буденного в «Красных дьяволятах»), сценки из спектаклей «Океан» и «Пеленежка» сыграли Татьяна Карпова, Люсьена Овчинникова и Александр Лазарев. Вела спектакль артистка С. Макарова.

Спасибо вам, дорогие наши московские друзья!

8 ИЮНЬ 1966 Советская Кыргызия